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V kulturním středisku vystoupí nažhavená romská taneční kapela Gulo Čar a přiveze s sebou
hosta - světovou hvězdu 
Douga Wimbishe
, basistu Living Colour nebo Jungle Funk.

Na páteční večer byl původně do kulturního střediska na Dobříši chystán poměrně obyčejný
koncert ač neobyčejné kapely Gulo Čar.

Kapelu letos na jaře oslovil vydavatel Sony BMG s nabídkou vydání dalšího alba. Manažer
kapely poslal demo nahrávky z koncertů basistovi světoznámé skupiny Living Colour Dougu
Wimbishovi. Ten vzápětí bez složitého a zdlouhavého vyjednávání odpověděl, že s takovou
kapelou musí rozhodně spolupracovat a vše bylo vyřešeno. Lídr kapely Gulo Čar Vladimír Dirda
nevěřil, když se Wimbish rozhodl, že bude produkovat desku a komentoval to slovy "jestli s
námi bude ve studiu Wimbish, tak říkám, že se ožeru, normálně se ožeru
". A bujarému večírku kapela neunikla. Bude jím koncert tento pátek na Dobříši. 

Doug Wimbish přiletěl do České republiky 30.3. a ihned odjel za kapelou do studia. Hudebník,
který ve své kariéře spolupracoval s kdekým, např. s Living Colour, Jungle Funk, Mickem
Jaggerem, Madonnou, ale i třeba s funkovými Meters nebo soulovými Neville Brothers, stráví v
ČR celkem 14 dní. Své rozhodnutí komentoval slovy "Jsem rád, že kapela poslala živé
nahrávky z koncertů. Bylo z nich cítit, jak je kapela přesná, že umí hrát a ví, co chce. Na
spolupráci jsem se těšil a myslím, že uděláme společně světové album
".

První den nahrávání Doug nevydržel jen přihlížet a už stál s baskytarou a jamoval s kapelou.
Pravděpodobně se z producenta stane i host na desce. Na konci prvního týdne nahrávání
požádal kapelu o možnost spolupráce i na příštím albu, které ještě ale nikdo ani neplánuje.
Nechce si nechat ujít možnost a příležitost účastnit se všech důležitých kroků v životě Gulo
Čaru.

V pátek 8.4. se tak chystal původně běžný koncert skupiny Gulo Čar. Doug Wimbish je ale
nadšen myšlenkou, že se vystoupení zúčastní. Dobříšské publikum tak čeká něco výjimečného
- koncert kapely Gulo Čar se speciálním hostem Dougem Wimbishem. Program koncertu bude
jistě zahrnovat jak věci z desky Baro Drom, tak ty, které nyní Gulo Čar připravuje ve studiu. Co
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je ale jisté, že se taková akce jentak nezopakuje. 

Jádro skupiny Gulo Čar tvoří romští hudebníci z Brna, kteří spolu spolupracovali již ve
skupinách Futurum nebo Synergy, které se pokoušely o taneční moderní muziku. Gulo Čar,
který za poslední dva roky sbírá samé úspěchy, se v současné době etabloval jako jedna z
nejlepších živých kapel na tuzemské scéně. Kapela hostovala před Gipsy Kings, před Jamesem
Brownem. Hudebníci Brownovy kapely byli v šoku, když Gulo Čar spustil funky show, ve které
se nezapřou romské kořeny kapely. Za poslední desku Baro Drom získala kapela tuzemskou
cenu Anděl 2003. V kategorii koncertních cen Alma se spolu s Tata Bojs podělila o první místo
nejlepší koncertní kapely roku 2004.
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